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Začiatok formulára
Otázka č.1: Cena práčky bola 380 €. Po modernizácii zvýšili cenu o 15 %. Neskôr ju zlacnili o 15 %. Koľko stojí práčka teraz?
 a) 339,15 €
 b) 371,45 €
 c) 380 €
(2 body)




Otázka č.2: Od ktorého čísla je číslo 160 o 20% menšie?
 a) 192
 b) 196
 c) 200
(2 body)



Otázka č.3: Od ktorého čísla je číslo 75 o 20% väčšie?
 a) 62,5
 b) 60
 c) 65,5
(2 body)



Otázka č.4: Topánky stáli v obchode 120 €. Po čase zdraželi o 20 %. Keďže sa prestali predávať, zlacneli o 12 %. Aká bola ich nová predajná cena?
 a) 161,28 €
 b) 126,82 €
 c) 128,8 €
(2 body)



Otázka č.5: Pôvodná cena elektrického sporáka bola 400 €. Po technickom zdokonalení jeho cenu zvýšili o 8 %. Neskôr ho zlacnili o 5 % novej sumy. Aká bola výsledná cena sporáka?
 a) 410,4 €
 b) 432 €
 c) 412 €

Test si vytlač, do neho vypočítaj príklad s presným postupom, odfoť a pošli na lakovac@atlas.sk

Test si vlep do zošitaSpodná časť formulára
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